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Πρόσβαση στην υπηρεσία εξετάσεων από όποιο browser θέλετε.  

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ: 

https://www.moec.gov.cy/ypexams/.  

ΕΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ ΠΑΤΑΤΑΙ ΤΟ ΕΙΚΟΝΙΔΙΟ ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ. 
ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΑΤΑΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ. ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ 
ΟΘΟΝΗ ΕΙΣΟΔΟΥ 

Κάνετε εγγραφή στην ηλεκτρονική υποβολή αίτησης. Κατά την εγγραφή σας 
να κρατήσετε το username και το password (μπορείτε να βγάλετε και 
μια φωτογραφία στο κινητό σας) καθώς θα τα χρησιμοποιήσετε για 
οποιεσδήποτε αλλαγές αλλά και για την αίτηση της Ελλάδας τον Ιούλιο. 

Αν πάει κάτι στραβά σας στέλνουν μηνύματα διόρθωσης 

Το κινητό τηλέφωνο που θα δηλώσετε να είναι ενεργό καθώς θα στέλνονται 
κωδικοί μιας χρήσης αλλά και πληροφορίες για τις Παγκύπριες εξετάσεις 
2025. ΦΕΤΟΣ Η ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ EMAIL ΣΑΣ. ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ 
ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΚΑΙ ΕΓΚΥΡΟ EMAIL. 

Αφού κάνετε την εγγραφή επιλέγετε συμμετοχή στις Παγκύπριες εξετάσεις 
2025. Εμφανίζονται 5 καρτέλες.  

SSSOOOSS : Συμπληρώνεται την κάθε μια καρτέλα και κάνετε πάντα ΕΛΕΓΧΟ 
ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

ΚΑΡΤΕΛΕΣ: 

1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ (Με το τέλος συμπλήρωσης των στοιχείων 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ) 

2. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ 
Αν θέλετε στρατιωτικές σχολές, πρακτική δοκιμασία ή διευκολύνσεις 
το επιλέγεται σε αυτή την καρτέλα. Διαφορετικά αφήνετε τα ΉΔΗ 
πεδία που είναι ενεργοποιημένα: πλαίσια πρόσβασης και σειρά 



προτίμησης σχολών για Κύπρο. (Με το τέλος συμπλήρωσης της 
καρτέλας ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ) 

3. ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ 
Αν έχετε επιλέξει από τα γενικά στοιχεία της προηγούμενης καρτέλας 
τις στρατιωτικές σχολές επιλέγεται ότι έχετε κυπριακή υπηκοότητα.  
Αν έχετε επιλέξει από τα γενικά στοιχεία της προηγούμενης καρτέλας 
τις διευκολύνσεις επιλέγεται τις διευκολύνσεις που έχετε και το 
πρόβλημα που αντιμετωπίζεται.  
SSSOOOOSSS. ΕΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ. ΌΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΤΙΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΕΚΤΥΠΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΩΝ 
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΕΡΝΟΥΝ ΣΤΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ.  
(Με το τέλος συμπλήρωσης της καρτέλας ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ) 

4. ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 
Εμφανίζονται τα πλαίσια (επιλέγεται αυτά που σας ενδιαφέρουν με 
βάση το βιβλίο πλαίσια πρόσβασης Κύπρου - Ελλάδας 2025), τα 
υποχρεωτικά μαθήματα του πλαισίου και τέλος τα επιλεγόμενα 
μαθήματα του πλαισίου και πατώ «το κρατώ». Μπορείτε να επιλέξετε 
διαγραφή του πλαισίου για να αλλάξετε τα μαθήματα που επιλέξατε. 
Σε περίπτωση λάθους επιλογής των μαθημάτων βγαίνει ένα μήνυμα 
διόρθωσης.  
(Με το τέλος συμπλήρωσης της καρτέλας ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ) 

5. ΣΧΟΛΕΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ 
Βάζω σειρά προτίμησης σχολών με βάση τα πλαίσια πρόσβαση που 
άνοιξα. Για στρατιωτικές σχολές πρέπει πρώτα να έχω ενεργοποιήσει 
στην καρτέλα ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ και να επιλέξω «έχω κυπριακή 
υπηκοότητα»  
(Με το τέλος συμπλήρωσης της καρτέλας ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ) 

ΥΠΟΒΑΛΕΙΣ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΤΩΝΤΑΣ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «ΥΠΟΒΟΛΗ» 

ΠΗΓΑΙΝΩ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΝΩ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ.  

ΑΝ ΕΧΩ ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ ΕΚΤΥΠΩΝΩ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ.  

 

 

 

 



ΑΝ ΕΙΜΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: 

1. Των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες (ή οι ίδιοι/ες οι μαθητές/ριες) λαμβάνουν Ελάχιστο Εγγυημένο 
Εισόδημα κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025. (Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας - 
Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας) 

2. Των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες (ή οι ίδιοι/ες οι μαθητές/ριες) λαμβάνουν Δημόσιο Βοήθημα από 
τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025, σύμφωνα με 
τον περί Δημόσιων Βοηθημάτων και Υπηρεσιών Νόμο του 2006 έως 2013. (Υφυπουργείο 
Κοινωνικής Πρόνοιας - Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας) 

3. Οι οποίοι/ες είναι παιδιά εγκλωβισμένων. 
4. Των οποίων τουλάχιστον ο ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων είναι λήπτης επιδόματος ανεργίας 

κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025. (Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
– Επαρχιακά Γραφεία Κοινωνικών Ασφαλίσεων) 

5. Οι οποίοι/ες είναι λήπτες επιδόματος ορφάνιας κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025. 
(Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων - Επαρχιακά Γραφεία Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων) 

6. Οι οποίοι/ες προέρχονται από πολύτεκνες οικογένειες  

TOTE εκτυπώνω την πρώτη (1η) σελίδα της αίτησής μου, στην οποία θα 
εμφανίζεται η φράση "Οριστική-Εκκρεμεί πληρωμή" και την καταθέτω στη 
Γραμματεία του σχολείου προσκομίζοντας τα σχετικά επικαιροποιημένα 
πιστοποιητικά/βεβαιώσεις, τα οποία έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες 
κρατικές υπηρεσίες ή αντίγραφα αυτών, όπως αναφέρεται πιο πάνω.  

Μετά την παρέλευση της καθορισμένης προθεσμίας πληρωμών (02-11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
2025. ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΟ 
ΠΟΥ ΔΗΛΩΣΑΤΕ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ), αιτήματα για εκπρόθεσμη πληρωμή τελών ή 
αιτήματα για απαλλαγή τελών ή αιτήματα για επιστροφή τελών λόγω απαλλαγής, θα 
πρέπει να υποβάλλονται από τους/τις ίδιους/ες τους/τις υποψηφίους/ες προς την 
Υπηρεσία Εξετάσεων, για ακόμη πέντε (5) ημερολογιακές μέρες. 

Τονίζεται ότι, μετά και την παρέλευση των πέντε (5) επιπρόσθετων ημερολογιακών 
ημερών, κανένα αίτημα για εκπρόθεσμη πληρωμή τελών ή για απαλλαγή τελών ή για 
επιστροφή τελών λόγω απαλλαγής, δεν θα γίνεται αποδεκτό από την Υπηρεσία 
Εξετάσεων.  
 

ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙΣ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΟΥ ΠΑΝΤΩΝΤΑΣ ΑΝΑΙΡΕΣΗ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΠΟΤΕ ΘΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
(05 ΜΕ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 + 5 επιπλέον ημέρες) 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 


